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كدام يك از گزينه هاي زير در مورد سلسله مراتب حافظه صحيح است؟

.با حركت از حافظه هاي درون ماشيني به سمت حافظه هاي برون ماشيني ظرفيت و سرعت دستيابي افزايش مي يابد

.با حركت از حافظه هاي برون ماشيني به سمت حافظه هاي درون ماشيني هزينه يك بايت و سرعت دستيابي كاهش مي يابد

.با حركت از حافظه هاي درون ماشيني به سمت حافظه هاي برون ماشيني فقط ظرفيت كاهش مي يابد

.با حركت از حافظه هاي برون ماشيني به سمت حافظه هاي درون ماشيني ظرفيت كاهش و هزينه يك بايت افزايش مي يابد
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 بوده و اندازه هر ركورد ذخيره شده بر10  اينچ و ضريب بلاك بندي 6اگر در يك نوار مغناطيسي، طول فيزيكي هر بلاك 

 بايت باشد، چگالي نوار چه خواهد بود؟150روي نوار 

200 bpi250  bpi  300 bpi150 bpi
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كدام يك از عبارت هاي زير در مورد طبله صحيح است؟

.رسانه اي است داراي چند استوانه كه هر استوانه داراي يك نوك ثابت است

.اين رسانه از نوار و ديسك مغناطيسي كندتر است

.از نظر تكنولوژي ساخت در دسته تكنولوژي الكترومكانيك قرار دارد

.زمان استوانه جويي در طبله ها صفر است
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كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي كند؟

و در هر......................... در طرح با قالب غيرثابت مكان براي ركوردها، مكان يك فقره اطلاع در نمونه هاي مختلف ركورد، 

.ذخيره مي شود......................... فيلد، 

هم اسم صفت خاصه و هم مقدار آن ثابت است –فقط مقدار صفت خاصه ثابت نيست –

فقط مقدار صفت خاصه ثابت است –هم اسم صفت خاصه و هم مقدار آن ثابت نيست –
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جود ندارد؟كدام يك از فضاهاي هرز زير در تكنيك بلاك بندي ركوردهاي با طول متغير و دوپاره و

حافظه هرز ناشي از نگنجيدن بلاك ديگر در شيارگپ بين بلاكي

حافظه هرز ناشي از فيلدهاي نشانگر طولحافظه هرز ناشي از نگنجيدن ركوردي ديگر در بلاك
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ترتيب از(كدام يك از گزينه هاي زير ترتيب درجات لوكاليتي را از بيشتر به كمتر براي عبارت هاي زير نشان مي دهد؟ 

) راست به چپ

aaaa (ركورد بعدي در استوانه همجوار است.

bbbb (ركورد بعدي در همان استوانه ركورد فعلي است.

cccc (ركورد بعدي روي استوانه ناشناخته اي است كه آدرس آن با محاسبات بدست مي آيد.

dddd (ركورد بعدي روي استوانه همشماره از ديسكي ديگر است.

c,a,d,bd,c,b,ac,d,a,bc,d,b,a
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در كدام يك از روش هاي نشاني دهي در سطح برنامه پردازشگر، كاربر ركورد مورد نظرش را به كمك يك نام مشخص مي

كند تا از آن براي نشاني دهي استفاده نمايد؟

نشاني دهي فيزيكينشاني دهي نسبينشاني دهي نمادي نشاني دهي محتوايي
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 بايت باشد، درصد استفاده واقعي از نوار چه100 بايت و اندازه هر گپ 400چنانچه در يك نوار مغناطيسي، اندازه هر بلاك 

خواهد بود؟

 درصد75 درصد20 درصد25 درصد80
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 به چه صورت خواهد بود؟بافرينگ مضاعف و عدم وجود شرط كارايينرخ انتقال واقعي در پردازش انبوه با 
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 ديسك باشد، پنج درخواست به ترتيب براي خواندن اطلاعات از50فرض كنيد بازوي خواندن و نوشتن بر روي شيار 

SSTFSSTFSSTFSSTF  چهارمين درخواست خواندن كه رسيدگي مي شود كدام است؟در روش .  مي رسد88 و 63، 48، 39، 55شيارهاي 

55396388
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يا داده ناموجود داريم؟) نبود اطلاع(در كدام يك از موارد زير، پديده اطلاع نهست 

افزونگي تكنيكيافزونگي طبيعيفايل غيرمتراكمفايل متراكم
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 نادرست است؟كدام يك از روابط زير در مورد ساختار پايل 

N FT  = T   I r ttT  = s + 3  + bU F IT  = T  + T
Xseq F

T  = 2T
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چه تعداد از عبارت هاي زير در مورد فايل با ساختار پايل صحيح است؟

.در اين ساختار ركوردها داراي قالب ثابت مكان بوده و طولشان ثابت است: عبارت اول

.در اين ساختار عمل بهنگام سازي در حالت كلي، به صورت برون از جا انجام مي شود: عبارت دوم

.يكي از دلايل مهم سازماندهي مجدد در اين ساختار، احياء وضع ساختاري آغازين مي باشد: عبارت سوم

123صفر
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TLFTLFTLFTLF باشد، براي يافتن آن از كدام الگوريتم) (در فايل با ساختار ترتيبي اگر ركورد مورد جستجو در فايل ثبت تراكنشها 

جستجو استفاده مي شود؟

جستجو با پرش بلاكيجستجوي دودويي

جستجوي خطيجستجو با تخمين و كاوش
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كدام گزينه در مورد شاخص هاي چند سطحي صحيح است؟

.سطح اول بايد غيرمتراكم باشد اما شاخص هاي سطح دوم به بعد، مي توانند متراكم يا غير متراكم باشند

.سطح اول مي تواند متراكم يا غيرمتراكم باشد اما شاخص هاي سطح دوم به بعد، غير متراكم هستند

.سطح اول بايد متراكم باشد اما شاخص هاي سطح دوم به بعد، غير متراكم هستند

.تمام سطوح مي توانند متراكم يا غيرمتراكم باشند
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yyyy چه خواهد بود؟) (اگر يك فايل ترتيبي شاخص دار با مشخصات زير داشته باشيم، ظرفيت نشانه روي هر بلاك شاخص 

 بايت100=  بايت   ،   اندازه هر ركورد 200= اندازه هر بلاك فايل 

 بايت6=  بايت    ،   اندازه فيلد آدرس 9= اندازه صفت خاصه كليد 

1361420
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محسوب نمي شود؟كدام يك از موارد زير جزء معايب ساختار ترتيبي شاخص دار 

ايستا بودن شاخصوجود پديده عدم تقارن

عدم امكان پردازش سريال ركوردهامسئله درج سرريزي ها
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در فايل با ساختار ترتيبي شاخص دار در هنگام واكشي يك ركورد، احتمال اينكه ركورد مورد نظر در ناحيه سرريز باشد

چيست؟
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nnnn تعداد ركوردهاي فايل و در فايل با ساختار چند شاخصي اگر n'،متوسط تعداد مدخلها در سطح اول يك شاخص باشد 

nnnn'''' >>>> nnnn خواهد بود؟  در كدام يك از حالتهاي زير 

.هنگامي كه براي هر صفت خاصه در هر ركورد، يك مقدار معلوم داشته باشيم

.هنگامي كه در بعضي از ركوردها بعضي از صفات خاصه را نداشته باشيم

.هنگامي كه پديده فقره اطلاع تكرار شونده داشته باشيم

.اين حالت هيچ گاه رخ نمي دهد
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 آدرسي چند حالت مختلف وجود دارد؟10 ركورد در يك فضاي 4در ساختار فايل مستقيم مبنايي براي قرار دادن 

1041004010000
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  نخواهد بود؟در كدام يك از توابع درهم ساز زير براي ايجاد فايل مستقيم، پس از اعمال تابع مبدل، نيازي به تنظيم حاصل

تقسيم كردنانتخاب ارقام مياني مربع كليد

تا زدنشيفت دادن
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اگر كليد ركورد در اثر بهنگام سازي عوض شود، زمان بهنگام سازي به چه) درهم سازي(در ساختار فايل مستقيم مبنايي 

صورت خواهد بود؟

F RWT  + TF r tt2T  + 7  + bF r ttT  + 3  + bF RW IT  + T  + T
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فرض كنيد در ساختار فايل مستقيم، تابعي را روي كليد تعدادي ركورد اعمال كرديم و شكل فايل پس از درج ركوردها به

:صورت زير شده است

R6 R5 R4 R3 R2 R1

529 528 527 526 525 524 523 522 521 520

 را درج كنيم و آدرسهاي ايجاد شده براي اين ركوردها به ترتيبR10 و R7 ، R8 ، R9حال چنانچه بخواهيم ركوردهاي جديد 

 باشند و از روش ايجاد زنجيره با جايگزيني براي حل مشكل تصادف استفاده كنيم، كدام ركورد525  و 525  ، 520  ،  520

 ذخيره خواهد شد؟527در آدرس 

R7 R10R8 R9

23
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+در درخت 

mB گره فرزند دارند............................ و حداكثر ..........................  گره هاي غير ريشه حداقل.

m  1  و+m2 1+m  و  m2 m  و  m2 1+m  1  و+m2 
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  كدام ركورد ذخيره?در گره نشان داده شده با  .  براي ذخيره مختصات چند نقطه استk-dشكل زير بخشي از يك درخت 

مي شود؟

)3,2()5,6()3,8()1,5(
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دو روش دستيابي برنامه به محتواي بافر را نام برده و توضيح دهيد؟ 1-

�<
�(+ �=�,$

�,>�
�?1 

تكنيك هاي كاهش زمان درنگ دوران در ديسك هاي مغناطيسي را نام برده و هر يك را به اختصار شرح دهيد؟ 2-�,>�
�?1 

انواع روش هاي تنظيم درخواست واكشي را نام برده و توضيح دهيد؟ 3-�,>�
�?1 

حالت هاي مختلف مكان قرارگرفتن ركورد فعلي و ركورد بعدي در ساختار ترتيبي شاخص دار را توضيح دهيد؟ 4-�,>�
�?1 

كاوش خطي و درج در اولين باكتدر ميان روش هاي حل مشكل تصادف در فايل با ساختار مستقيم، دو روش 

. را توضيح دهيد احتمالاتي كردن مجدد وجادار

5-�,>�
�?1 
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